
 
 

 

Коллективная аппликация 
«Корзина цветов» 

 

Задачи: - Воспитывать желание порадовать окружающих. 

-Учить детей создавать цветок из 2-3 бумажных форм. 

-Учить сочетать их по форме и величине. 

-Учить оформлять цветок, путем наклеивания меньшей формы на большую. 

-Продолжать формировать навыки коллективного творчества. 

-Вызвать чувство радости от созданного изображения. 

-Развивать эстетическое воспитание. 

Предварительная работа: Рассматривание цветов на картинках. Нарисовать 

основу- корзину для цветов. Беседа о ЛЕТЕ( делаем подарок для детей 

младшей группы) 

Материал: Листы бумаги, клей ПВА, ножницы, кисти для клея, гуашь, кисти 

для рисования, готовая основа (корзина). 

 

Ход занятия 

Давайте подумаем из каких цветов можно создать букет?  

(рассматривание картинок, открыток). 

 Обсуждение с детьми какие цветы там изображены, как они называются. 

-Правильно, букет можно сделать из одного вида цветов или из разных. Все 

ровно букет получится красивым. 

 

-Давайте сделаем красивые цветы для букета, чтобы потом подарить нашим 

друзьям. 

 На столах у вас лежат белые листы бумаги. Как вы думаете, может ли бумага 

издавать звуки? Конечно, нет, если она спокойно лежит на столе. Но в наших 



руках. Достаточно взять лист и потрясти его-бумага запоет высокими и 

низкими, тихими и громкими голосами. А теперь закройте глаза и 

постепенно сминайте лист в кулаке. Слышите? Это песенка наших цветов. 

Давайте скорее сделаем цветы из этой бумаги. 

-Разверните лист бумаги и разделите его пополам. Возьмите одну половину и 

оборвите края. Теперь пальчиками берем за середину и собираем лист 

кулачек. 

Вот получился цветок. А чтобы цветок был пышным, мы сделаем еще один 

такой цветок из другой половинки (делаем). Наклеим один цветок на другой. 

Посадим наши цветы в корзину. 

А сейчас мы с вами поиграем. Превратимся в красивые цветы 

(фузкультминутка). 

Наши алые цветки 

Наши алые цветки 

Распускают лепестки. 

(Плавно поднимаем руки вверх.) 

Ветерок чуть дышит, 

Лепестки колышет. 

(Качание руками влево-вправо.) 

Наши алые цветки 

Закрывают лепестки, 

(Присели, спрятались.) 

Головой качают, 

(Движения головой влево-вправо.) 

Тихо засыпают. 

 

А теперь давайте посмотрим какие подарки мы сделали нашим маленьким 

друзьям.,  

-Ребята как мы подарки дарим? (говорим нежные слова, вежливо 

обращаемся). 

-Молодцы, когда дарим подарки нужно говорить вежливые слова, красивые 

слова. Тогда у вас цветочный подарок станет еще красивее. 

-Вспомните, какие у нас есть красивые слова? (спасибо, пожалуйста, 

поздравляю, извините и др). 

-После высыхании цветов мы вечером закончим изготовление нашего 

подарка, раскрасим цветы. И подарок наш будет готов. 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


